“Teztement des downces

Observe attentivement les tableaux horaires, graphiques et diagrammes. Résous les problémes ci-dessous,

Bruxelles - Mechelen - Lier ~ Turnhout

Bruxelles-Midl 0514 06.14 07.13 08.13 09.13 1013 1113 1213 13.13 1413 1513 1613 17.13 " 18,13
Bruxelles-Chapelle | | 07.15 0815 09.15 10,16 1116 1215 13156 1415 15156 16,15 17.15 18.15
Bruxelles-Central - 05.18 06,18 07.18 08.18 09.18 10.18 11.18 12.18 13.18 14.18 1518 1418 17.18 18.18
Bruxelles-Congrés ! | 0720 0820 0920 1020 11.20 1220 1320 1420 1520 16.20 17.20 18.20
Bruxelles-Nord 0524 0624 0724 0824 0924 1024 11.24 1224 1324 1424 1524 1624 17.24 1824
Mechelen 0639 0639 07.39 08.39 09.39 10.39 11.39 1239 13.39 1439 1539 1639 17.39 18.39
Mechelen 0541 06.41 0741 0841 0941 1041 1141 1241 1341 1441 1541 1641 17.41 18.41
Mechelen-Nelkkerspoel | 0543 0643 07.43 0843 09.43 1043 1143 1243 13.43 1443 1543 1643 17.43 18.43
Lier 0559 0659 07.59 0859 09.59 1059 1159 1259 13.59 1459 1569 1659 17.59 18.59
Herentals 0613 07.13 08.13 0913 10,13 1113 {1213 13,13 1413 1513 1613 -17.13 18.13 19.13
Tlelen ) 06,19 07.19 08.19 09219 1019 11.19 1219 13719 1419 1519 1619 1719 18.19 19.19°
Turnhout : 0626 07.26 08.26 09.26 -10.26 11.26 1226 1326 1426 15626 1626 17.26 18.26 19.2&

IEEN Tumhout - Lier - Mechelen - Bruxelles

Turnhout 05.34 06.34.07.34 0834 0934 1034 11.34 1234 13.34 1434 1534 1634 17.34 1834
Tlelen 0541 0641 07.41 0841 0941 1041 14T 1241 -13.41 14.4] 1541 1641 17.41 1841
Herentals 0549 0649 07.49 0849 0949 1049 11.49 1249 1349 1449 1549 1649 17.49 18.49
Lier 06.03 07.03 0803 09.03. 1003-11.03 1203 13.03 1403 1603 1603 17.03 18.03 19.03
Mechelen-Nekkerspoel | 06.17. 07.17 08.17 09.17 1017 11.17° 1217 1317 1417 1617 1617 1717 18,17 19.17
Mechelen 06,19 0719 08.19 09.19 1019 1119 1219 1319 1419 1519 1619 17.16 1819 19.09
Mechelen. 0621 0721 0821 0921 1021 1121 1221 13.21 1421 1621 1621 17.21 1821 19.2]
Bruxelles-Nord 06.36 07.36 0836 09.36 1036 11.36 1236 13.35 1436 1536 1636 17.36 1836 19.36
Bruxelles-Congrés 06.40 07.40 08.40 0940 1040 11.40 1240 13.40 1440 1540 1640 17.40 | |

Bruxelles-Ceniral 0642 07.42 0842 09.42 1042 11.42 1242 1342 1442 1542 1642 17.42 1842 19.42
Bruxelles-Chapelle 0642 07.43 0843 09.43 1043 1143 1243 1343 14143 1543 1643 17.43 . |

Bruxelles-Midl 0647 07.47 0847 0947 1047 11.47.°1247 13.47 1447 1547 1647 17.47 18.46 19.46

D * Tom prend le Train de O7.24 2 Bruxelles-Nord,
A quelle heure arrive-t-Il a Herentals 2

Réponse : ....8& ha3

Durée du trajet 2

SRA ﬂ?RU{ :qg mum

Réponse : 49 MM _
) * Julie se léve chaque Jour 2 06.00. Son rituel matinal (se laver, prendre le petit déjeuner et se rendre 2 la

gare de Lier) lui prend environ 50 minutes. :
A quelle heure peut-elle prendre son premier train, direction Bruxelles-Midi 2

o

Réponse : 1 R O\
A quelle heure arrive-t-elle & Bruxelles-Midi 2

Réponse : 7pl YF :
Elle termine [école & 16h30. A quélle heure est le premier train pour rentrer chez elle 2

Réponse : /I?/g A

Mais 2 cause de travaux sur le réseau SNCB, le train a quinze minutes de retard.
A quelle heure Julie arrivera-t-elle 2 Lier 2

N1h 59 445 miin = A8 0y |
Réponse : 45)4//‘/ ‘ . -

1 7/10 de la route entre deux localités ont été réasphaliés.
Le reste (24 km) sera effectué, le mois prochain; par lentrepreneur.
Cherche la distance séparant les deux localités.

Qdm + 56bm = gobmm.
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Des vacances ala mern

Quelques localités balnéaires e sont d'abord développées a lintérieur du pays avant de sétendre sur
e littoral. Cest notamment le cas de Coxyde. Oostduinkerke, Nieuport,....

Oostduinkerke

mm Ferme

(E;helle: 1/50 000

m Abbaye
des .Dunss

Coxyde

. Quelle distance sépare Oostduinkerke plage de Ocostduinkerkes?
U o X SO0M. = o0 an d .

. Calcule la distance, 4 vol doiseau, qui sépare Nleuport plage d'Oostduinkerke.

8 om Qx Scom.. = Hooom. o b b,
. Nadia est en vacances & Nietport plage. Elle s¢ rend & vélo.a Oostduinkerke.
Quelle distance, en km, parcourra-t-elle 2 AQ, S cam A0 ) x X0, .= 5; £§O£441 g

. Axelle s¢journe 2 Coxyde plage. Elle veut se rendre, & pled, & 'Abbaye des Dunes.
HxXSoam....= ASom. . O, _\"M

s Combien de kr_n devra-t-elle marcher 7

Cherche le périmétre et l'aire d’un rectangle de 18 cm de long et 9 cm de large.

P:@Sow- +9_m)>(2 = SY cm, A.- Aomfx/ﬁ?x%/azm&

Réponse : .

ly a 24 pots de confiture dans une bofte.
Chaque pot contient 450 grammes de confiture. Combien de kg de confiture contlent cette bofte 2

Iy x4sog = 16 8noo QU /Ioﬁ.o 0
0 7

Réponse :



6. Calcule le périmetre et l'aire des figures ci-dessous. Parfois les mesures ne sont pas
indiquées. A toi de le faire avant de réaliser le calcul,

. Ton calcul et ta réponse

Esange
2.4 cm
6cm

O-): 5/2% )‘-l{ ’://2,?0\,1/\

3.5em l

[/ 3)52:{’2 :3)(}/“{9\

ton

/}—:. 2%-’5—2%:9&13

| Parallélogramme

B - uz': 7 omt

\/ A -
Tmang!e scaléne G): fém;.. N 3) (-1» 2,2 -;,/'Lo,}w\

Rectangle /P: /r-;~2,j’) X2 = Aftu~
SR .o v xiy = AL Tomf
5cm —
Trapéze £ dun P. L5+ 4,7 L0 f8 e
-
g X p )t
| Com X
Carré 2 trn, {P - L xl = fo\n\

P- (4owss ) £ 2 = A omn



@ Compléte.

cm

B km? hm? c:(-CWlT /}Y\E
(. /Pw_ ,,,,,, ) (are) (centiare) dm
| |
9736 m?=..... 3}3595 ....... cm?
5233 ca=.0,.0000433%. km?
........... e 7500 m?
A po BRI A= 1256 2
0,75 dam?=.... /4 m?
0da=...k 2 F—— ca
Bares+4m?= 30400 .............. dm?

89,52 ca- 1627 cm*=..0, %3357 .. ares
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b. Entoure les deux réponses correctes.

La longueur d'un terrain de football mesure :

1. 100m

2. 100 mm

G e >

4. 10hm

5. 1000em

¢. Eeris l'unité qui convient le mieux pour mesurer la capacité de

Choisis parmi il - ki — dal =1 - dl — ¢l — ml

unverre

un tonneau

une casserole

un réservoir de moto

Compléte les tableaux.

A-t-an colorié les % de |a surface de chaque figure ?

i | X

Non

Oui

Non %

Nom de la forme

Formule de calcul de I'aire

Longueur
largeur

Ae Of osefv\mﬁ

Base
hauteur

mx\m
P xh

-

2

2. Agb\g%cu.

b el

D = grande diagonale
d = petite diagonale

Asionsg.

D xd

2

B = grande base
b = petite base
h = hauteur

Grafhiye

?ut?vx:

2

T
Rayon
L

Ko

TV x 2 x4

Oui

Non Y/

oui vﬁ

Non

Convertis les mesures dans une méme unité, puis classe-les en ordre croissant.

1,5m~56 mm- 1,5 dam - 0,1 hm - 0,75 dam

@,,/J)w\ < A,fﬂlﬂ/m\

< a,gf‘dam <

28,7dam - 268 m - 2 hm - 2,87 km - 24,5 hm

L.

£

9,

=

o5l

g—0,0036 kg 3
< 35550%9 <.2,.0

1,5152,5dl
33.¢f

~33cl-
06 hg - 3660 g

R.5d0....

0,51-750ml
3,6 dag

6660 m

< 3/59
© Transforme les grandeurs données.

0,00.3.

464 QAN

80...

4,64 m
0,008 t

AL B3

9501=0,95



